
 

平成３０年度「学校評価アンケート」の結果について 
 
１月に、平成３０年度「学校評価アンケート」を実施いたしました。保護者の皆様には、ご協力い

ただきありがとうございました。集計できましたので、結果を報告させていただくとともに、皆様の

声を今後の教育活動のさらなる改善に生かして参ります。 

 
児童の集計結果を見ると、全ての項目で「あてはまる」（「よくあてはまる」と「だいたいあてはま

る」と回答した数値の合計）と７割以上の児童が肯定的な回答をしています。 

「先生は、よいことをしたときほめてくれる」では 83％の児童が、「先生は、いけないことをした

とき、注意し、指導してくれる」では 89％の児童が、「あてはまる」と回答しています。子どものよ

いところに気づき、認め、ほめる指導は児童の自己肯定感を育て、自ら考え行動する子の育成にもつ

ながると考えています。また、児童がいけないことをしたときに、教師が毅然とした態度で指導する

ことにより秩序ある楽しい学校をつくることができると考えています。「楽しく学校に行っている」

は 80％でしたが、少しでも多くの児童が「学校は楽しい」と感じることのできるように努めて参り

ます。 

「授業がわかりやすく楽しい」では 70％の児童が「あてはまる」と回答し、昨年度より 10％程低

下しました。「主体的に学ぶ」というねらいのもと授業を進めたことで、児童にとって戸惑う場面が

増えたのかもしれません。来年度は、この点も踏まえて授業法の工夫をしていきたいと考えており

ます。 
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1 楽しく学校へ行っている。

2 授業がわかりやすく楽しい。

3 友達や先生、地域の方にきちんとあいさつをしている。

4 しっかり返事ができる。

5 しっかり後片づけができる。

6 話す人の顔を見て話を聞いている。

7 当番の仕事や学級の係の仕事など、いっしょうけんめ

い…

8 先生は、よいことをしたときほめてくれる。

9 先生は、いけないことをしたとき、注意してくれたり、指

導…

10 朝、時間を守って通学班でしっかり並んで登校している。

児童アンケートの結果

Aよくあてはまる Bだいたいあてはまる Cどちらともいえない Dあまりあてはまらない E全くあてはまらない

１ 楽しく学校へ行っている。

２ 授業はわかりやすく楽しい。

３ 友達や先生、地域の方にきちんとあいさつしている。

４ しっかり返事ができる。

５ しっかり後片づけができる。

６ 話す人の顔を見て話を聞く。

７ 当番の仕事や係の仕事など、いっしょうけんめいやって

○いる。

８ 先生は、よいことをしたときほめてくれる。

９ 先生は、いけないことをしたとき、注意してくれたり、指

○導してくれたりする。

１０ 朝、時間を守って通学班でしっかり並んで登校してい

○る。



 
保護者の集計結果を見ると、「楽しく学校へ行っている」「安心して学校へ通わせることができて

いる」について「あてはまる」との回答は 87％と 82％でした。また、「あいさつ」や「返事」がで

きるようになってきているでは、「あてはまる」との回答はいずれも 68％でした。児童が楽しく安

心して学校生活を過ごし、明るくあいさつや返事ができる学校づくりに努めていきます。 

「先生たちはいじめのない学校づくりなど、学級経営にしっかり取り組んでいる」については、

「あてはまる」との回答が 75％でした。今後も教育相談やアンケート調査により児童の実態把握に

努め、いじめの早期発見、解決及び解決後の見守りに努めて参ります。 

「授業参観や行事の参観などを適切に行っている」、「授業や学校行事など地域と連携を図りなが

ら進めている」「子どもの様子や学校の取組をよくわかるように伝えている」について「あてはま

る」との回答は 92％と 91％と 86％でした。今後も「学校－家庭－地域」が強く連携して取り組め

るように努力し、児童が健全に成長できるよう保護者や地域の皆様の声にしっかりと耳を傾け、学

校運営に生かしていきたいと思いますので、ご協力をお願いします。 
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12 授業や学校行事など、地域と連携を図りながら進めてい

る。

11 子どもの様子を知ってもらうために授業参観や行事の参観

などを適切に行っている。

10 先生は、いけないことをしたとき、注意してくれたり、指導し

てくれたりします。

9 子どもの様子や学校の取り組みをよくわかるように伝えてい

る。

8 先生たちはいじめのない学級づくりなど、学級経営にしっかり

取り組んでいる。

7 子どもを安心して学校に通わせることができる。

6 子どもの聞く態度は育ってきている。

5 子どもは後片づけができるようになってきている。

4 子どもは返事ができるようになってきている。

3 子どもはあいさつはよくできるようになってきている。

2 子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。

1 子どもは、楽しく学校へ行っている。

保護者アンケートの結果

Aよくあてはまる Bだいたいあてはまる Cどちらともいえない Dあまりあてはまらない E全くあてはまらない

１ 子どもは楽しく学校へ行っている。

２ 子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。

３ 子どもはあいさつはよくできるようになってきている。

４ 子どもは返事ができるようになってきている。

５ 子どもは後片づけができるようになってきている。

６ 子どもの聞く態度は育ってきている。

７ 子どもを安心して学校に通わせることができる。

８ 先生たちはいじめのない学校づくりなど、学級経営にしっ

○かり取り組んでいる。

９ 子どもの様子や学校の取組をよくわかるように伝えてい

○る。

１０ 先生は、いけないことをしたとき、注意してくれたり、指

○導してくれたりする。

１１ 子どもの様子を知ってもらうために授業参観や行事の

○参観などを適切に行っている。

１２ 授業や学校行事など、地域と連携を図りながら進めて

○いる。


